

Задача №1.                        08.12.2008 (понедельник)
	Первую половину пути автобус проехал со  скоростью в два раза меньшей, чем было запланировано. Сможет ли он добраться до пункта назначения вовремя, если увеличит свою скорость? Если да, то во сколько раз его скорость во второй половине пути должна быть выше запланированной?
Вовремя автобус добраться до пункта назначения не сможет, 
так как все время уже израсходовано на первую половину пути.


Задача №2.                        09.12.2008 (вторник)
	В колбу  пустили бактерию. Каждую минуту число бактерий удваивается. Через три часа колба заполнилась бактериями. В какой момент бактериями было заполнена четверть колбы?
Бактериями было заполнена четверть колбы 
за две минуты до трех часов, т.е. в 14.58


Задача №3.                        10.12.2008 (среда)
	Во сколько раз лестница на 16 этаж дома длиннее лестницы на 4 этаж?
До четвертого  этажа ведут 3 пролета, до шестнадцатого – 15.
Лестница длиннее в 5 раз.



Задача №4.                        11.12.2008 (четверг)
	В трех коробках лежат белые и черные шары: в одной – два белых, в другой – два черных, в третьей – белый и черный. На коробках наклеены таблички с надписями

ББ

БЧ

ЧЧ

 причем ни одна из них не соответствует содержимому. Можно ли,  достав только один шар из одной коробки, определить, что находится в каждой из коробок?
Да, надо достать шар из коробки БЧ, 
если он окажется белым, то 
в коробке БЧ лежат два белых шара,

 два черных шара лежат в коробке ББ,

 разные по цвету шары лежат в коробке  ЧЧ.
если он окажется черным, то 

в коробке БЧ лежат два черных шара,

 два белых шара лежат в коробке ЧЧ,

разные по цвету шары лежат в коробке  ББ.


Задача №5.                        13.12.2008 (суббота)
	Петя тратит 1/3 своего времени на школу, 1/5- на игру в футбол, 1/6 – на просмотр телевизора, 1/7 – на решение задач по математике, и 1/3- на сон. Можно ли так жить.
Так  жить нельзя, так как сумма дробей оказывается больше 1. 



